
株式会社建築資料研究社／日建学院

（平成30年12月4日現在）

問題 正答肢
一般

正答率
学院生
正答率

差異

問1 4 46.1% 87.7% 41.5%
問2 4 44.0% 71.8% 27.8%
問3 3 61.7% 80.0% 18.2%
問4 2 19.3% 59.4% 40.1%
問5 3 30.8% 27.1% -3.8%
問6 1 26.6% 52.6% 26.1%
問7 2 59.9% 83.4% 23.5%
問8 1 67.9% 79.6% 11.8%
問9 3 43.1% 84.1% 41.0%
問10 4 54.9% 83.8% 28.9%
問11 2 37.2% 50.0% 12.9%
問12 3 53.7% 86.7% 32.9%
問13 1 52.3% 85.3% 33.0%
問14 4 36.6% 54.0% 17.4%
問15 1 60.4% 91.2% 30.9%
問16 4 70.6% 99.0% 28.4%
問17 4 52.6% 92.1% 39.5%
問18 3 70.1% 93.7% 23.7%
問19 2 52.4% 84.8% 32.4%
問20 4 77.5% 99.5% 22.0%
問21 3 41.5% 77.8% 36.3%
問22 1 56.2% 93.4% 37.2%
問23 2 22.9% 15.2% -7.7%
問24 3 60.6% 91.0% 30.4%
問25 1 22.7% 54.3% 31.6%
問26 2 71.5% 94.9% 23.4%
問27 4 56.5% 90.5% 34.0%
問28 1 45.3% 80.1% 34.8%
問29 2 73.2% 98.2% 25.1%
問30 4 66.1% 96.2% 30.0%
問31 3 25.7% 34.1% 8.3%
問32 1 35.9% 53.4% 17.4%
問33 4 73.9% 99.3% 25.4%
問34 2 70.1% 88.5% 18.4%
問35 3 44.2% 72.8% 28.5%
問36 3 85.7% 98.5% 12.8%
問37 2 45.7% 52.4% 6.7%
問38 1 60.1% 95.3% 35.2%
問39 4 83.5% 97.0% 13.5%
問40 2 63.2% 94.9% 31.7%
問41 3 73.0% 95.6% 22.6%
問42 4 48.9% 81.4% 32.5%
問43 1 63.1% 92.4% 29.3%
問44 2 50.7% 79.5% 28.8%
問45 3 64.1% 94.7% 30.5%
問46 1 75.7% 98.9% 23.2%
問47 2 57.4% 85.3% 27.9%
問48 3 83.0% 98.7% 15.7%
問49 4 86.7% 98.2% 11.5%
問50 3 84.5% 99.2% 14.7%
※日建学院解答速報データより

平成30年度　宅地建物取引士試験　正答率（一般生-学院生）

『平成30年度　宅建本試験　問題・全問解答解説集』　正誤について

表記冊子内4ページの「正答肢」に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、4ページを本内容に差替えていた
だけますようお願い申し上げます。
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